越南政府总理阮春福 当选为国家主席

新华社河内4月5日电 越南第十四届国会第十 一次会议5日选举政府总理阮春福为新一任国家主

据越通社报道,在当天上午举行的国会不记 名投票中,出席的468名国会代表全数表决通过 选举阮春福为新一任国家主席的决议。阮春福随 后宣誓就职。这是越南历史上现任政府总理首次 被选举为国家主席。

越南第十四届国会第十一次会议2日表决通过 免去阮富仲国家主席职务的决议。当天,国会还表 决通过了免去阮春福政府总理职务的决议,该决议 自国会选出新一任政府总理起生效。国会将在5日 选举新一任政府总理。

阮春福1954年7月出生于越南广南省,越共第 十一、十二届中央政治局委员。曾担任广南省人民 委员会主席,政府监察总署副总监察长,政府办公 厅常务副主任、主任,副总理。2016年4月当选总 理,7月连任。越共第十三次全国代表大会今年1 月选出新一届中央委员会,阮春福再次入选,并再 次当选中央政治局委员。

越南第十四届国会第十一次会议今年3月24日 在首都河内开幕,计划于4月8日闭幕。这是本届国 会最后一次会议,国家领导人换届选举是会议主题

印尼洪灾

已致68人死亡70人失踪

新华社雅加达4月5日电 据印度尼西亚国家 抗灾署5日消息,该国东努沙登加拉省4日发生的 洪灾目前已造成68人死亡、至少70人失踪。

印尼国家抗灾署发言人拉迪提亚•贾迪5日 举行线上新闻发布会说,洪灾已经影响到东努沙 登加拉省11个县市。他说,洪灾还造成至少15 人受伤、2600人受灾。灾区数十所房屋被洪水冲 走或被泥浆掩埋,一座桥梁被冲垮,一艘船沉没。 随着搜救和统计工作的继续,预计本次灾害导致 的人员伤亡及财产损失还将进一步增加。

印尼总统佐科5日对遇难者表示哀悼,并要 求中央和地方政府做好受灾地区灾民疏散撤离工

印尼气象部门预计未来一周灾区还将面临暴 雨、大风等极端天气,印尼国家抗灾署提醒地方政 府和居民保持警惕。

每年11月至次年4月是印尼雨季,山体滑坡 和洪涝灾害多发。

新西兰 地震

尚未收到人员伤亡报告

新华社惠灵顿4月5日电新西兰北岛东部附 近海域5日晚发生6.1级地震,北岛大部分地区有 震感。目前尚未收到人员伤亡报告。

新西兰地质与核科学研究所消息显示,地震 发生在当地时间19时37分(北京时间15时37 分),震中位于新西兰北岛吉斯伯恩地区蒂阿拉罗 阿镇以东120公里海域处,震源深度33公里。地 震发生后,监测机构收到超过7000起震感报告。

目前,地震未触发海啸警报。

新西兰地处环太平洋地震带,是地震多发国 家。3月5日,新西兰北岛以北海域连续发生强烈 地震,最强一次达8.0级。

孟加拉国沉船

造成至少26人死亡

新华社达卡4月5日电 孟加拉国消防与民防 部门官员5日对新华社记者说,首都达卡附近地 区4日傍晚发生一起沉船事故,已造成至少26人 死亡

消防与民防部门官员艾尔沙德·侯赛因表示, 当地时间4日下午6时左右,在距离达卡约20公 里的纳拉扬甘杰地区,一艘载有约50名乘客的渡 船与另一艘船发生碰撞后沉没。截至5日下午, 救援人员已发现26名死者。

目前,沉船已被打捞上岸,相关救援行动仍在

孟加拉国境内河流众多,船运是主要交通方 式之一。由于不少船只年久失修,加上超载、恶劣 天气等因素,沉船事故时有发生。

喀布尔 爆炸

造成1死4伤

新华社喀布尔4月5日电 阿富汗警方5日 说,一辆军方汽车当天在首都喀布尔郊区遭路边 炸弹爆炸袭击,造成1名士兵死亡、4名士兵受伤。

喀布尔市警察局当天发表声明说,袭击发生 在上午7时,遭袭车辆严重损毁。伤者已被送往 当地医院接受救治,警方在事发区域还发现并拆 除了其他路边炸弹。

目前尚无任何组织或个人声称制造了这起袭

此前,喀布尔4日发生两起袭击事件,共造成 4名士兵死亡、10多人受伤。

阿富汗政府与塔利班2020年9月在卡塔尔 启动和平谈判,因双方分歧巨大,谈判进展缓慢。 塔利班武装频繁袭击军队、警察、官员以及政府机

构,政府方面也一直未放松打击塔利班武装。 本月4日,阿富汗国防部发表声明说,阿政府 军在过去24小时内共击毙157名塔利班武装分 子。对此,塔利班发表声明说,政府近来对塔利班 发起了大规模的军事攻势,如果政府的军事行动 继续的话, 塔利班将采取报复行动。



美国纽约举行大型集会 反对歧视和仇恨亚裔

新华社纽约4月4日电上万名示威者4日在 美国纽约市举行大规模集会和游行,要求政府采 取措施打击针对亚裔的种族歧视和仇恨犯罪,并 呼吁亚裔团结起来捍卫自身权益。

当日,亚裔维权大联盟联合约200个少数族 裔社团在曼哈顿福利广场组织集会并发表演讲, 随后游行队伍穿过布鲁克林大桥,来到布鲁克林 的卡德曼广场集合,并在那里继续集会和演讲。

亚裔维权大联盟总召集人陈善庄在集会上表 示,尽管过去100多年来亚裔为美国发展做出了 贡献,但亚裔的权益至今没有得到美国联邦政府 重视。他表示,亚裔不是替罪的羔羊,"我们必须 行动起来和发声,让外界知道我们面对歧视、仇 恨、暴力时所承受的苦难!"

纽约华人侨团联合会主席牛红在集会上表 示:"希望所有的亚裔能够走出来、站出来,为我们 的权益发声。"牛红说,纽约华人侨团联合会当天 也组织多个社团参加集会和游行,旨在表明所有 亚裔不再沉默,要停止仇恨犯罪和暴力。

美国暴发新冠疫情以来,针对亚裔的种族歧 视和仇恨犯罪不断升级。仅过去一周,纽约市就 发生多起针对亚裔的暴力和犯罪行为。截至目 前,有近2000名志愿者参加纽约市"安全步行"社 团,为亚裔出行提供陪护。

肯尼亚谴责英国将其列入 禁止入境旅行"红色名单"

新华社内罗毕4月4日电 针对英国将肯尼亚 列入禁止入境旅行"红色名单"的决定,肯尼亚外 交部3日晚发表声明说,英国这一决定具有"歧视 性""惩罚性",有损双边关系。

声明表示,英国这一决定势必对肯尼亚和英国 的贸易、旅游、安全合作等诸多领域产生影响。在当 前国际社会疫苗分配不均的情况下,英国政府提出 "新冠疫苗护照",将加剧现有的疫苗不平等现象。

声明谴责发达国家囤积疫苗的行为是"疫苗 民族主义",强调英国政府本应向疫苗欠缺国家提 供疫苗,因为英国"拥有的疫苗数量远超目前使用

声明说,作为回应,肯尼亚决定对从英国到肯 尼亚的旅客实施严格入境管理。具体措施为:所 有从英国机场出发或经英国机场过境的旅客,在 入境肯尼亚后,须在政府指定机构接受14天强制 隔离,并在隔离期的第2天和第8天各接受一次核 酸检测,所有费用自理。

英国政府4月2日宣布,把肯尼亚加入禁止入 境旅行"红色名单"中,以防范新冠病毒变异毒株 在英国的传播。该名单还包括其他约30个国家, 主要集中在非洲、中东和南美。

伊朗要求美国取消制裁 不接受分步走方案

伊朗核问题全面协议相关方定于下周在奥地 利首都维也纳磋商美国重返伊核协议一事。伊朗 3日重申,伊方要求美国取消全部制裁,"不考虑

美国和伊朗均将参加这次会议,但不会直接 对话。此前美国与伊朗就重返伊核协议互开条 件,双方均要求对方先迈第一步:美国要求伊朗重 新履行协议,伊朗要求美国取消制裁。

伊朗方面今年2月提议,由欧洲联盟斡旋,让 伊朗和美国"同步"采取重返伊核协议所需行动, 以打破僵局。

除美国以外的伊核协议相关方本月2日举行 视频会议,商定下周在维也纳开会继续磋商。会 议将围绕取消对伊制裁和继续执行伊核协议,进 一步明确双方需要采取的措施,届时协调人将与 美方以外的伊核协议相关方和美方代表分别谈。

伊朗外交部发言人赛义德·哈提卜扎德3日 接受伊朗新闻电视台采访时说,伊朗的立场不变, 即美国重返伊核协议前必须取消全部制裁。

哈提卜扎德说:"我们不考虑分步走计划。伊 朗的政策不可更改,那就是美方解除全部制裁。

美国国务院发言人内德·普赖斯2日说,维也 纳会议讨论的主要事项将是"伊朗为重新遵守伊 核协议条款需要采取的步骤,以及美国为重新遵 守(协议)需要采取的解除制裁的步骤"。他说,美 方对与伊方直接对话"保持开放态度"。

法国外交部长让一伊夫·勒德里昂3日与伊 朗外长穆罕默德·贾瓦德·扎里夫通电话,敦促伊 方在维也纳会议上"展现建设性姿态"。勒德里昂 呼吁伊方不要再采取破坏磋商势头的核活动。

扎里夫稍后在社交媒体上回应说,伊朗希望 法国遵守其对伊核协议的承诺,并且停止遵照美 国的非法制裁办事。

2015年7月,伊朗与美国、英国、法国、俄罗 斯、中国和德国达成伊核协议。根据协议,伊朗 承诺限制其核活动,国际社会解除对伊制裁。 2018年5月,时任美国总统唐纳德·特朗普领导 的美国政府单方面退出伊核协议,随后重启并追 加一系列对伊制裁措施。2019年5月以来,伊朗 逐步中止履行协议部分条款,但承诺所采取措施 "可逆"。

(新华社专特稿)

埃及文明博物馆 正式向公众开放

新华社开罗4月4日电位于埃及首都开罗的埃及文 明博物馆4日正式向公众开放。据埃及旅游和文物部公 布的数据,该博物馆开放首日售票超过800张。

埃及文明博物馆执行馆长艾哈迈德·古奈姆在接受 新华社记者采访时说,该馆占地面积约13.9万平方米,主 展厅面积约2000平方米,展出史前时期、古埃及法老时 期、科普特时期直至现代埃及等各个时期的文物,其中包 括一具距今约3.5万年的人体骨架。目前该馆藏有各类 文物6.5万件,其中1600件对外展出。

3日,在联合国教科文组织总干事阿祖莱和联合国世 界旅游组织秘书长波洛利卡什维利的见证下,埃及总统 塞西宣布埃及文明博物馆正式启用。

3日晚,埃及政府在开罗举办盛大游行活动和交接仪 式,将现藏于埃及国家博物馆的22具古埃及法老和王后 的木乃伊转移至埃及文明博物馆。为此,埃及文明博物 馆开辟了王室木乃伊厅。据介绍,该展厅将展出约150 件文物,于18日正式对公众开放。

2002年,在联合国教科文组织和埃及政府的共同 努力下,埃及文明博物馆奠基,2017年该馆临时展厅向 公众开放。埃及文明博物馆综合展示埃及各个历史时 期的文化风貌,是一座集文化、教育、创新和研究的综合

哥伦比亚制定新措施 预防第三波新冠疫情

新华社波哥大4月4日电 哥伦比亚总统杜克4日宣 布,为应对圣周(复活节前的一周)假期结束后该国可能 出现的第三波新冠疫情,哥政府制定一系列防疫新措施 供全国各地参照执行。

杜克当天在电视讲话时表示,近期包括首都波哥大 在内的多座主要城市的重症治疗床位紧张,单日新增新 冠确诊病例和死亡病例数升高。他介绍,鉴于全球及拉 美地区疫情持续蔓延,在听取卫生和社会保障部及流行 病专家组分析后,哥政府制定了更为严格的防疫新措

这些措施要求自5日零时至19日零时,各地可根据 重症床位占有率制定宵禁时段,恢复民众"按身份证号码 尾数对应的单双号日子出行"等举措,暂停酒吧、歌舞厅 等场所营业,禁止举办任何节庆活动,建议各省有关部门 暂停批准在公共场所组织聚集性活动。

哥政府还呼吁圣周期间赴疫情严重地区旅行的民 众返回后进行至少7天的预防性居家隔离,在隔离时一 旦出现相关症状应立即向医疗机构报告并转为强制隔

从去年12月到今年1月,哥伦比亚出现第二波新冠 疫情。自3月下旬以来,该国单日新增新冠确诊病例数波 动升高。据哥国家卫生研究院统计,截至4月4日16时, 该国累计新冠确诊病例达2446219例,现有确诊病例 56171例,累计死亡64094例。

哥伦比亚2月17日启动新冠疫苗接种,目前已完成 238.1万剂接种。依据哥2021年全国疫苗接种计划,包 括医护人员、60岁以上老人、60岁以下基础疾病成年患 者和中小学教师等群体在内、总数逾1183万民众将优先 接种疫苗。

哥伦比亚是拉美第四大经济体,其人口约有5000 万。目前哥累计新冠确诊病例数在拉美地区仅次于巴

约旦宣布挫败一起 危害国家安全活动

新华社安曼4月4日电约旦副首相兼外交与侨务大 臣萨法迪4日说,约旦日前挫败一起亲王哈姆扎·本·侯 赛因等人参与、与境外势力相勾连的危害国家安全活动。

萨法迪当天在安曼举行新闻发布会,通报关于哈姆 扎被逮捕传闻及对哈姆扎等人危害国家安全活动的初步 调查情况。他说,约旦安全机构展开全面联合调查行动, 发现哈姆扎等人与所谓"外部反对派"等境外势力相勾 连,试图动用相关人员传播虚假信息、煽动民众,进行危 害约旦国家安全与稳定的活动。哈姆扎本人还不断与约 旦社会人士接触,企图动员他们参与到其活动中。

萨法迪还说,根据约旦情报部门截获的情报,外部势 力甚至与哈姆扎的妻子联系,提出为哈姆扎夫妇准备-架飞机以便其离开约旦。

萨法迪表示,相关活动已被国家有关机构"扼杀在萌 芽中"。相关调查仍在继续,调查结果将公开透明。目前 已有10多名涉事人员被捕。

约旦武装部队曾于3日发表声明,否认有关逮捕哈姆 扎的传闻,但表示哈姆扎被要求停止针对国家安全和稳 定的活动。

哈姆扎现年41岁,为约旦已故国王侯赛因和他的第 四个妻子努尔王后之子,也是现任国王阿卜杜拉二世同 父异母的弟弟。阿卜杜拉二世1999年2月任命哈姆扎为 王储,2004年11月决定废黜其王储职位。

太仓市公安局 行政处罚告知笔录 宿杨某某,后被民警查获。 以上事实有你的陈述,杨某某 的陈述,辨认笔录及民警出具的到 案经过等证据证实。 你的行为已经构成嫖娼,根据 《中华人民共和国治安管理处罚法》 第六十六条第一款之职官,公东和关

执行告知单位太仓市公安局陆 渡派出所 告知人 被告知人:补约木加子,性别:

513433198007281019, 住(均 四川省冕宁县若水镇丰乐村7组 113号。 告知内容:

处罚前告知 根据《中华人民共和国行政处 罚法》第三十一条规定,现将拟作出 政处罚决定的事实、理由、依据告

现查明: 2021年2月14日凌

晨,你在太仓市陆渡街道维也纳酒店8528房间内,以600元的价格嫖

《甲华人民共和国治安官埋处罚法》 第六十六条第一款之规定、公安机关 将对你处十日以上十五日以下拘留。 问:对上述告知事项,你(单位) 各否提出陈述和申辩可附页记录,被告知人的陈述和申辩可附页记录,被告知人提供书面陈述,申辩材料的,应当

附上,并在本告知笔录中注明) 答: 对你提出的陈述和申辩,公安

机关将进行复核。被告知人